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FACULDADE DE DIREITO
DE RIBEIRÃO PRETO
Departamento de Direito Público

ATA DA 96ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DEPARTAMENTO DE DIREITO PÚBLICO DA

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO

PAULO. Aos dezessete dias do mês de dezembro, às treze horas e três minutos, por

videoconferência através do aplicativo Google Meet (meet.google.com/pww-uuwa-gam), reuniu-se

o Departamento Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, sob a

presidência do Prof. Associado Gustavo Assed Ferreira, com o comparecimento dos seguintes

membros titulares: Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, Profa.

Dra. Eliana Franco Neme, Profa. Dra. Fabiana Cristina Severi, Prof. Associado Rubens Beçak, Prof.

Dr. Sebastião Sérgio da Silveira e Prof. Dr. Víctor Gabriel de Oliveira Rodríguez. Convidado

também o Prof. Dr. Rafael Tomaz de Oliveira, professor contratado do DDP. Ausência justificada

da Profa. Dra. Juliana Oliveira Domingues e do Prof. Dr. Gabriel Loretto Lochagin. Presente

também a Sra. Barbara Sant’Anna Consiglieri Val Magalhães, Secretária, convidada para

secretariar a reunião. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. I-

EXPEDIENTE. 1. Aprovação da Ata da 95ª Sessão Ordinária, realizada em 19/11/2020: a Ata foi

aprovada por unanimidade. 2. Comunicações do Sr. Chefe: i) o Sr. Chefe relembrou a todos que é

necessário o preenchimento de formulário sobre a Avaliação Semestral das disciplinas oferecidas

neste 2º semestre de 2020, a pedido da Diretoria; ii) Pediu a todos os docentes que ainda não

realizaram o cadastro das notas e frequências, para o façam o quanto antes, tendo em vista a

proximidade da data da formatura dos alunos. 3. Palavra aos Membros: nenhum membro fez uso

da palavra. II - ORDEM DO DIA. Referendar. 4. Afastamento. 4.1. Solicitação feita pelo

Ministério da Justiça e Segurança Pública, de prorrogação da cessão da Profa. Juliana Oliveira

Domingues para exercer o cargo de Secretária Nacional do Consumidor, em Brasília/DF, pelo

período de 1º/01/2021 a 31/12/2021. Parecer favorável: Prof. Gabriel Loretto Lochagin. Aprovado

ad referendum em 30/11/2020: o item foi referendado por unanimidade dos presentes.

4.2. Solicitação de afastamento atuar como professor visitante na Universidad Autónoma de

Madrid", Espanha, com bolsa PRInt/USP financiada pela CAPES (Edital 16/2020 CoPgr/USP -

PRInt). Perídodo de afastamento: 10/01/2021 a 08/07/2021. Interessado: Prof. Víctor Gabriel de

Oliveira Rodríguez. Parecer favorável: Prof. Alexandre Naoki Nishioka. Aprovado ad referendum

em 10/12/2020: o item foi referendado por unanimidade dos presentes. 5.

Aproveitamento de estudos. 5.1. Interessada: Carolina Alvim de Oliveira Freitas (discente

FFLCH)-USP). Disciplina: DDP4003 - Direito Administrativo II. Parecer contrário: Prof. Thiago

Marrara. Aprovado ad referendum em 04/12/2020: o item foi referendado por

unanimidade dos presentes. 5.2. Interessada: Elisa de Oliveira Silva. Disciplina: DDP7202 -
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Direito Administrativo III . Parecer favorável: Prof. Raul Miguel Freitas de Oliveira. Aprovado ad

referendum em 11/12/202: o item foi referendado por unanimidade dos presentes. 5.3.

Interessada: Rafaella Yabiku. Disciplina: DDP8002 - Direito Processual Penal IV. Parecer

favorável: Prof. Sebastião Sérgio da Silveira. Aprovado ad referendum em 11/12/2020: o item foi

referendado por unanimidade dos presentes. Aprovar. 6. Curso Cultura e Extensão

Universitária. Proposta de divisão, entre o DDP e DPP, de eventual superávit do curso de

Atualização em "Direito para Saúde", proposto e coordenado pelo Prof. Daniel Pacheco Pontes.

Parecer contrário à proposta: Prof. Claudio do Prado Amaral: após discussão, o item foi

aprovado pela maioria dos presentes, com a abstenção do Sr. Chefe e da Profa.

Cynthia. 7. Alteração de disciplina optativa eletiva. Alteração na ementa da disciplina DPP0212 -

Estatuto da Criança e do Adolescente. Proposta: Prof. Claudio do Prado Amaral (Presidente do

grupo de trabalho nomeado pela CG). Parecer favorável: Prof. Alexandre Naoki Nishioka: o item foi

aprovado por unanimidade dos presentes. Discutir e Deliberar. 8. Projeto Acadêmico do

Departamento. Deliberação sobre a alteração no Projeto Acadêmico do DDP, conforme proposta da

Comissão Revisora: após discussão, o item foi retirado de pauta, para apreciação na

próxima reunião extraordinária do departamento, que será realizada no próximo dia

21/12, às 9h. PAUTA SUPLEMENTAR. 9. Nomeação de Comissão do Departamento, que será

responsável pela discussão da Progressão Horizontal Docente: após amplas discussão do

assunto, o Conselho aprovou por maioria que a referida Comissão seja composta por

3 membros, e 2 suplentes, sendo os seguintes nomes aprovados: Titulares - Prof. Dr.

Umberto Celli Junior (FDRP) - Presidente da Comissão, Prof. Dr. Pedro Bohomoletz

de Abreu Dallari (FD-USP), Profa. Dra. Deisy de Freitas de Lima Ventura (FSP-USP);

Suplentes: - Profa. Dra. Ana Elisa Liberatore Silva Bechara (FD-USP) e Profa. Dra.

Maria Vitória Lopes Badra Bentley (FCFRP-USP). 10. Recurso Financeiro. Aquisição de

notebooks aos docentes e secretaria dos Departamentos, para utilização nas atividades acadêmicas

e administrativas durante o período de suspensão das atividades presenciais, devido à pandemia de

2020: o item foi aprovado pelo Conselho, ficando sob responsabilidade do Sr. Chefe e

Prof. Caio a formulação de pedido justificado a ser encaminhado à Diretoria, para

deliberação. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente

deu por encerrada a sessão às 14h55. Do que para constar, eu  Barbara

Sant’Anna Consiglieri Val Magalhães, Secretária, lavrei e digitei esta Ata, que será examinada pelos

senhores membros presentes à reunião em que for discutida e aprovada, e por mim assinada.

Ribeirão Preto, 26 de fevereiro de 2021.
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